

Φορέας: ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΩΝ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ (Κ.Ε.Θ.Ι.)

Έδρα Υπηρεσίας: ΜΥΤΙΛΗΝΗ

Διάρκεια Σύμβασης : Από την υπογραφή της σύμβασης και μέχρι δώδεκα (12) μήνες με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης έως το τέλος του προγράμματος.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΩΝ/ΑΠΟΡΡΙΦΘΕΙΣΩΝ
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΠΕ/ΤΕ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ: 101

Ειδικότητα : ΠΕ/ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ' αριθμ. ΣΟΧ 2/2020
για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ**

ΑΡ. ΠΡΩΤ.	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ	ΑΡΙΘΜ. ΤΑΥΤΟΤ.	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
755/19				ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΙ ΕΠΙΣΗΜΗ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΤΟΥ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΙ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕΛΟΥΣ ΣΚΛΕ Ή ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ - ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΚΛ ΣΤΟΝ ΣΚΛΕ (ΛΑΘΟΣ ΕΝΤΥΠΟ ΑΙΤΗΣΗΣ)
755/01				ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΙ ΕΠΙΣΗΜΗ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΤΟΥ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΙ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕΛΟΥΣ ΣΚΛΕ Ή ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ - ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΚΛ ΣΤΟΝ ΣΚΛΕ (ΛΑΘΟΣ ΕΝΤΥΠΟ ΑΙΤΗΣΗΣ)
755/21				ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΝΩΣΗ Η/Υ ΣΤΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΦΥΛΛΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ. ΓΙΑ ΤΗ ΓΝΩΣΗ ΣΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΗ ΑΠΟ ΤΟ ΑΣΕΠ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΤΗΣ ΓΝΩΣΗΣ ΤΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΙ ΕΠΙΣΗΜΗ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΤΟΥ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ
755/12				ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΙ ΤΗΝ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
755/09				ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΝΩΣΗΣ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
755/18				ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΙ ΠΤΥΧΙΟ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ, ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΙ ΑΔΕΙΑ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΚΛ, ΟΥΤΕ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ ΣΚΛΕ, ΟΥΤΕ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΤΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΓΝΩΣΗΣ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ, ΟΥΤΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΝΩΣΗΣ Η/Υ, ΟΠΩΣ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΑΣΕΠ
755/02				ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΙ ΕΠΙΣΗΜΗ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΤΩΝ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΩΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΝΩΣΗΣ Η/Υ
755/05				ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΙ ΕΠΙΣΗΜΗ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΤΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΓΝΩΣΗΣ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ. ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΝΩΣΗΣ Η/Υ, ΟΠΩΣ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ
755/04				ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΙ ΤΟ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΝΩΣΗΣ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ, ΟΠΩΣ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΑΣΕΠ

Η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης της Ανακοίνωσης ΣΟΧ 2/2020

Η Πρόεδρος: Δρούγα Αικατερίνη

Τα Μέλη: Παπαρούνη Σπυριδούλα, Τάτση Ελένη